Урок 31(15)

Оптичні прилади
Мета: ознайомити з будовою та застосуванням найпоширеніших оптичних приладів; навчитися складати перископ.
Основні поняття: мікроскоп, телескоп, пери​скоп, лінза.
Обладнання: шматок пакувального картону (не менше 33 х 35 см), два дзеркальця, клей ПВА, ножиці, пластилін.
Тип уроку: засвоєння нових знань та формуван​ня практичних умінь.
Природа проста в своїх знаннях,
але нескінченно багата
й винахідлива в їх використанні.
Г. Лейбніц
Хід уроку
І. Розминка
Гра «Дешифрувальник»
Картки для проведення гри треба розмістити на дошці:
  1           2          3          4           5         6      7             8
АБВГ    ДЕЄЖ     ЗИІЇ     ЙКЛМ     НОПР    СТУ    ФХЦЧ     ШЩЬЮЯ
Гра проводиться таким чином: учням пропону​ється завдання, розв'язком якого є певне слово. На дошці записується код цього слова, який необхідно розшифрувати.
Наприклад, фізичний прилад із десяти літер, код   2351454265.
Підібравши відповідні літери, бачимо, що
2    3     5    1     4     5    4    2    6     5
д    и     н    а     м    о    м    е    т     р
Отже, зашифрований фізичний прилад — ди​намометр.
Завдання для класу: розшифруйте розділ фізи​ки, код 556341. 
(Відповідь: оптика.)
II. Актуалізація опорних знань та чуттєвого досвіду
Що вивчає оптика? 
Де використовуються лінзи?
III. Презентація проектів з теми уроку
Презентація проектів: «Будова та використан​ня лупи», «Будова та використання мікроскопа», «Будова та призначення телескопа», «Будова та принцип роботи фотоапарата», «Будова та призначення кіноапарата і проектора».
IV. Рефлексія
Проведення інструктажу з безпеки життє​діяльності дітей.
Лабораторна робота № 12
Складання найпростішого оптичного приладу
Обладнання: шматок пакувального картону (не менше 33 х 35 см), два дзеркальця, клей ПВА, ножиці, пластилін.
Хід роботи
1. Завчасно в домашніх умовах за кресленням (див. мал. ) зробіть заготовку для виготов​лення перископа.  
2.  На уроці склейте корпус перископа, за допо​могою клею або пластиліну прикріпіть дзеркальця,
3. Проведіть спостереження навколишніх пред​метів за допомогою перископа.
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V. Підсумки уроку
Міні-виступ   «Моє  відкриття  на  сьогодні»
Діти висловлюються про відкриття, які вони зробили для себе на занятті (самостійно або за допомогою інших). Відкриття може бути не лише фізичним, а й емоційним (наприклад, «ніколи не думав, що Іринка така серйозна, коли займається справою, і так може допомагати іншим зосеред​итися»).
VI. Домашнє завдання
1. Повторити § 18,19, 26-28  (підручник Божинова, Кірюхін).
2. Опрацювати всі O.K. з даної теми та підготуватись до контрольної роботи.
